EMAS-Registereintrag

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-156-00018
Name	EUROQUARZ GmbH Hauptverwaltung
Ersteintragungsdatum	18.2.1997
Anzahl Mitarbeiter	136

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Peter Vossen
Telefon	+492362200554
E-Mail	peter.vossen@euroquarz.de

Umwelterklärung

Umwelterklärung kann beim Ansprechpartner der Organisation angefordert werden.

https://www.euroquarz.de

Umweltgutachter	
Name oder Firma	Zulassungsnummer
ENVIZERT Umweltgutachter und öffentlich bestellte und vereidigte Sachverständige GmbH	DE-V-0266
Dirk Gremmel	DE-V-0082
Gerald Böyer	DE-V-0346

Managementzentrale

Standort	
Name	EUROQUARZ GmbH Hauptverwaltung
Straße	Südwall 15
Postleitzahl	46282
Ort	Dorsten
Bundesland (standortbezogen)	Nordrhein-Westfalen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	24

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Peter Vossen
Telefon	+492362200554
E-Mail	peter.vossen@euroquarz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
09.9	Erbringung v. Dienstleistungen f. den sonstigen Bergbau u. die Gewinnung v. Steinen u. Erden

Weiterer Standort

Standort	
Name	EUROQUARZ GmbH Werk Salzbergen
Straße	Neuenkirchener Str. 52
Postleitzahl	48499
Ort	Salzbergen
Bundesland (standortbezogen)	Niedersachsen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	4

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Peter Vossen
Telefon	+492362200554
E-Mail	peter.vossen@euroquarz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
08.1	Gewinnung v. Natursteinen, Kies, Sand, Ton u. Kaolin
09.9	Erbringung v. Dienstleistungen f. den sonstigen Bergbau u. die Gewinnung v. Steinen u. Erden

Weiterer Standort

Standort

Name Euroquarz GmbH Werk Dorsten

Straße Bestener Str. 250

Postleitzahl 46282 Ort Dorsten

Bundesland (standortbezogen) Nordrhein-Westfalen

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 60

Ansprechpartner für den Standort

Name Peter Vossen

E-Mail peter.vossen@euroquarz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
08.1	Gewinnung v. Natursteinen, Kies, Sand, Ton u. Kaolin
09.9	Erbringung v. Dienstleistungen f. den sonstigen Bergbau u. die Gewinnung v. Steinen u. Erden

Weiterer Standort

Standort	
Name	Euroquarz GmbH Werk Laußnitz
Straße	Würschnitzer Str. 2
Postleitzahl	01936
Ort	Laußnitz
Bundesland (standortbezogen)	Sachsen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	48

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Peter Vossen
Telefon	+492362200554
E-Mail	peter.vossen@euroquarz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
09.9	Erbringung v. Dienstleistungen f. den sonstigen Bergbau u. die Gewinnung v. Steinen u. Erden

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 4.7.2025